Diskrétni pravdépodobnostni modely
Stejnomérné rozdéleni
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Stejnomérné rozdéleni
(nahodna veli¢ina nabyva k rlznych hodnot se stejnou pravdépodobnosti)

1. Urcete, s jakou pravdépodobnosti padne pfi hodu kostkou trojka.

2. Urcete, s jakou pravdépodobnosti padne pti hodu kostkou nejvyse trojka.
3. Urcete stredni hodnotu.

4. Urcete rozptyl.
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Binomické rozdéleni
(2 navzdjem se vylucujici alternativy)

Na 1000 novorozencu se narodi 515 chlapct a 485 divek.

Pfedpoklddame rodinu se 4 détmi.

1. Urcete pravdépodobnost, Ze se v rodiné narodi pravé 4 chlapci.

2. Urlete pravdépodobnost, Ze se v rodiné narodi alespon 2 divky.

3. Urcete stredni hodnotu poctu divek narozenych v rodiné se 4 potomky.
4. Urcete rozptyl poctu chlapcl narozenych v rodiné se 4 potomky.
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Poissonovo rozdéleni
(jevy nastavaji béhem urcitého casového intervalu s danou intezitou)

Do prodejny pfichdzeji primérné 3 zakaznici béhem hodiny.

1. S jakou pravdépodobnosti pfijde béhem nasledujci hodiny pravé 1 zakaznik?

2. S jakou pravdépodobnosti pfijde béhem nasledujcich 20 minut pravé 1 zdkaznik?

3. S jakou pravdépodobnosti pfijdou béhem nasledujicich 20 minut alespon 2 zakaznici?
4. S jakou pravdépodobnosti pfijde béhem nasledujicich 90 minut vice nez 5 zdkaznik(?
5. S jakou pravdépodobnosti pfijdou béhem nasledujicich 90 minut nejvice 2 zakaznici?
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